HOJA DE EJERCICIOS Y PROBLEMAS ::: PROPUESTOS

1. Usando las tablas, halla las razones trigonométricas de los siguien- 15. Con los datos de la figura adjunta, halla 1la
tes dngulos: altura de la torre.
38° 2851° 55° 25! -122°13' 762° 15" %E rad §7l rad.
20° 50°
l—60om—1
2. Usando las tablas (y calculadora, si dispones de una), resuelve Tlas
siguientes ecuaciones: 16. Uno de Tos dngulos de un rombo mide 70° y la menor de sus diagona-

les es de 12cm. Calcilese el perimetro y el adrea del rombo.
a) senx=0'6018 b) cosx= 0'6129 c) tgx=-7'39%

17. Si desde un punto del suelo se ve un rascacielos bajo un dngulo que
3. Usando las tablas, o una calculadora, halla cos37°15'. Luego, sin mide 32°15', é&bajo qué dngulo se verd a distancia doble?

hacer uso de las tablas ni de la calculadora, halla las razones tri-
gonométricas de los siguientes dngulos:

18. Hdllese el area de un hexdgono regular cuyo Ta
52° 45" 232° 45" 217° 15" 322° 45" do mide 22cm.
(INDICACION.- Recuerda que el area de un poli
4. Hallense los valores de x que, estando comprendidos entre 0° y 3609 gono reqular es LoXlmetro xapotema
verifiquen las sigquientes ecuaciones: a: apotema 2
a) senx -cos?x =0 b) (5senx-1).(tgx+3) =0

19. ¢A qué altura vuela el avidn de la figura ad-
; junta?.
5. Mediante las tablas (o con una calculadora) halla las soluciones del
sistema que sigue, comprendidas entre 0° y 360° h
30° 45°
! 3 Km |

sen?x - cos?y = 0'5 }
senx + cosy =0'5

20. A cierta hora del dia, un poste vertical de 20m de altura proyecta

Resolven un tridngulo es hallar sus lados y sus dngulos. La figura ad una sombra de 15m. ¢Qué dngulo formaran, a dicha hora, los rayos so
junta muestra un tridngulo rectdangulo, el cual nos servird de referencia lares con la horizontal?. ¢Qué Tongitud tendrd la sombra de un indivi
c en los problemas del 6 al 13. duo que estd de pié y mide 1'80m?
En cada uno de los problemas mencionados, re-
b g suélvase el tridngulo a partir de los valores 21. 4nm Con los datos de la figura adjunta (radio =
indicados. ‘ 2cm, Long. arco AB = 4cm.), calcilese la
L a B longitud de Ta cuerda AB y la distancia, d,
A © " V del centro de la circunferencia a la cuerda.
6. a=7cm, b=5cm 7. a=7cm, c=6¢cm 8. b=5cm, c=7cm
9. b=4cm, §=30° 10. a=10cm, B=40° 11. b=8cm, C= 55°

12. c=5cm, sen C= 025 13. c¢=5cm, senB =0'25

14. Hallese el drea del paralelogramo de la figu-
&, 60 ra adjunta.
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